

Errata

Publication	Page	Place	Instead of	Read
[P1]	101	Figure 8	$\alpha_G = -2.06$ deg	$\alpha_G = -2.24$ deg
[P5]	127	Figure 6	[5]	[6]